

Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general

Kolló



CĂTRE

**UNITĂȚILE ȘCOLARE/ CADRELE DIDACTICE ÎNSCRISE ÎN
PROGRAMUL „ȘCOALA SIGURANȚEI TEDI”**

Delincvența juvenilă este un segment al criminalității care necesită o atenție deosebită, reprezentând una dintre prioritățile de lucru ale Poliției Române, sens în care, la nivel național se derulează permanent numeroase activități, campanii și proiecte, care vizează informarea și educarea copiilor și adolescenților în sensul adoptării unui comportament antiinfracțional și antivictimal.

În acest context, recent a debutat a treia ediție a **Proiectului educativ-prevenitiv ȘCOALA SIGURANȚEI TEDI**, în baza protocolului de colaborare încheiat între Inspectoratul General al Poliției Române și Timbark Maspex România, care se desfășoară la nivel național, în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice.

Proiectul vizează **elevii de clasa I** și cuprinde perioada anului școlar 2017-2018, având ca scop informarea acestora cu privire la potențialele pericole la care pot fi expuși și furnizarea de soluții, prin metode educative specifice vârstei lor.

Având în vedere faptul că Dvs. v-ați înscris în acest proiect, vă informăm asupra **disponibilității Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității de a participa la una sau mai multe dintre activitățile pe care intenționați să le organizați.**

În acest sens, vă **solicităm exprimarea intenției de colaborare până în data de 23 februarie 2018**, în vederea stabilirii unui calendar orientativ de activități.

Menționăm de asemenea faptul că, la această vârstă, principalul pericol la care sunt expuși copiii este cel al străzii. În vederea sedimentării unei conduite corecte în traficul rutier, **activitățile preventive vor fi sprijinite atât de către polițiști de prevenire, cât și de către cei rutieri.**

Pentru **eficientizarea activităților**, recomandăm ca **unitățile școlare din mediul urban** să solicite sprijin în derularea activităților preventive, **Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității**, iar cele din **mediul rural** să-și îndrepte atenția către **Secțiile de Poliție Rurală**, solicitând sprijinul polițistului rutier în derularea acestor demersuri.

Având experiența excelentei colaborări, vă mulțumim! (Persoana de contact: comisar șef de poliție Pîncă Gabriela, tel 0745623923, mail pincagabriela@yahoo.com . Puteți utiliza și contul Facebook Siguranta Muresenilor).

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI
Comisar șef de poliție
DUMITRU BÎLTAG